

एकेटीयू के नए कैम्पस पहुंचे प्राविधिक शिक्षा में

डेली न्यूज़ नेटवर्क

लखनऊ। डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम प्राविधिक विवि के जानकीपुरम विस्तार स्थित नवीन परिसर का लोकार्पण 20 जून को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी करेंगे। लोकार्पण कार्यक्रम से पहले ही शुक्रवार को प्राविधिक

- 20 जून को प्रधानमंत्री करेंगे नए भवन का लोकार्पण

शिक्षा एवं चिकित्सा शिक्षा मंत्री आशुतोष टंडन ने परिसर औचक निरीक्षण किया। इस दौरान विवि के कुलपति प्रो. विनय कुमार पाठक ने मंत्री श्री टंडन को समस्त तैयारियों का ब्यौरा दिया। निरीक्षण के दौरान मंत्री आशुतोष टंडन ने निर्माण निगम के अधिकारियों को सभी कार्य जल्द पूरा करने के निर्देश दिए। साथ ही बैठक कर आवश्यक तैयारियों के रोड मैप पर चर्चा कर जरूरी सुझाव दिए।

निरीक्षण के बाद प्राविधिक शिक्षा एवं चिकित्सा शिक्षा मंत्री ने कहा कि देश के प्रधानमंत्री नवीन परिसर के भवनों का लोकार्पण कर रहे हैं यह प्रदेश की तकनीकी



जानकीपुरम स्थित एकेटीयू के नए भवन का निरीक्षण करते प्राविधिक शिक्षा मंत्री आशुतोष टंडन, साथ में विवि के कुलपति प्रो. विनय कुमार पाठक

नए भवन में 11 वैज्ञानिकों की प्रतिमाएं भी स्थापित

परिसर में तीन मुख्य भवन हैं, जिसमें प्रशासनिक भवन, शैक्षिक भवन और पुस्तकालय शामिल हैं। शैक्षिक भवन में आगामी सत्र से सेंटर फॉर एडवांस स्टडीज का संचालन किया जाएगा। साथ ही परिसर कलाम मेमोरियल भी स्थापित किया गया है। पुस्तकालय में 11 वैज्ञानिकों की आदमकद प्रतिमाएं स्थापित की जा रही हैं, जिसमें डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम, हर गोविन्द खुराना, प्रफुल्ल राय, सतेन्द्र नाथ बोस, सुब्रमण्यम चंद्रशेखर, जानकी अम्माल, रामानुज श्रीनिवास, विक्रम साराभाई, होमी जहांगीर भाभा, वेंकट रमन चंद्रशेखर एवं आर्यभट्ट जैसे वैज्ञानिकों की प्रतिमाएं शामिल हैं।

प्रधानमंत्री इनका करेंगे लोकार्पण

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी एकेटीयू के नवीन परिसर में तीनों भवनों, कलाम स्मारक एवं सेंटर ऑफ एडवांस स्टडीज का लोकार्पण करेंगे।

शिक्षा व उससे जुड़े छात्र-छात्राओं एवं शिक्षकों के लिए हर्ष का विषय है। इस पहल से प्रदेश की तकनीकी शिक्षा के समावेशी विकास में एक नया अध्याय जुड़ेगा।

लाइव होगा लोकार्पण कार्यक्रम

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा विवि के नवीन परिसर के लोकार्पण कार्यक्रम के लिए 100 बाई 200 फीट वाटर प्रूफ पंडाल लगाया जा रहा है। इस पंडाल में लगभग

तीन हजार लोगों के बैठने की व्यवस्था होगी। पूरे परिसर में लोकार्पण कार्यक्रम के प्रसारण को सभी तक पहुंचाने के लिए एलईडी स्क्रीन लगाई जाएंगी। साथ ही सभी सम्बद्ध संस्थानों के विद्यार्थी एवं जनमानस लोकार्पण कार्यक्रम को लाइव देख सकें, इसके लिए वेबकास्ट के जरिए लोकार्पण कार्यक्रम का लाइव प्रसारण विवि के वेबसाइट पर 20 जून को शाम 5 बजे से किया जाएगा